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令和６年度 放課後子供教室児童アンケートの結果について 
 

調査期間：令和６年７月２２日～令和６年８月３０日 

回答率：２９．１％   （児童２，７２３名 回答７９３名） 

調査方法：当該調査期間に参加した児童にアンケート用紙を配布し、子供教室内に設置した

回収ボックスに児童が投函（児童１名につき１枚配布）  

※８月３０日時点で子供教室に登録しており、参加することができる児童を対象に集計 

 

 学校別回答率 【単位：％】 

大久保東 東習志野 秋津 袖ケ浦西 袖ケ浦東 藤崎 

８．６ ３１．８ ３８．８ ２４．８ ４３．８ １７．７ 

屋敷 実花 向山 香澄 鷺沼  
２２．０ ４３．９ ３２．７ ３６．９ ３１．９ 

 

◇子供教室は楽しいですか。 

楽しい ７２．０％ 

学校別回答率【単位：％】 

 大久保東 東習志野 秋津 袖ケ浦西 袖ケ浦東 藤崎 

楽しい ６５．２ ６９．２ ５７．４ ８７．１ ７１．６ ５５．８ 

普通 ３０．４ ２６．２ ３５．２ １２．９ ２５．４ ３４．６ 

楽しくない ０ ２．８ １．９ ０ １．５ １．９ 

 屋敷 実花 向山 香澄 鷺沼  

楽しい ５０．０ ８５．３ ７２．２ ６８．９ ８４．６ 

普通 ３９．３ １４．０ ２２．２ ２６．７ １４．０ 

楽しくない ２．４ ０ ０ ２．２ ０ 

袖ケ浦西、実花、鷺沼は多くの児童から「楽しい」との回答があり、全体でも「楽しい」

と「普通」の回答で９割を占めています。 

「楽しくない」との回答は全体で１％であり、児童にとって子供教室で過ごす時間は概ね

充実したものになっていると考えられますが、各事業者と共有することにより要因を探り、

改善を目指します。 

 

◇子供教室で一番好きなことは何ですか。（上位３項目） 

 ・友達と遊ぶこと（４３．８％） 

 ・外で遊ぶこと（１４．７％） 

 ・プログラムをすること（１３．４％） 

全体で見ると「友だちと遊ぶこと」が１位となりますが、(株)セリオが運営する秋津と袖

ケ浦西では「プログラムをすること」が１位となっており、事業者の特徴や日々の活動内容

も結果に現れていると考えられます。 



 

◇子供教室で友達はできましたか。 

  できた ８４．９％ 

学校別回答率【単位：％】 

大久保東 東習志野 秋津 袖ケ浦西 袖ケ浦東 藤崎 

８２．６ ８６．０ ８１．５ ８７．１ ９１．０ ８８．５ 

屋敷 実花 向山 香澄 鷺沼  
８０．５ ８６．０ ８７．０ ９１．１ ７９．３ 

 全ての学校において高い割合を示しており、子供教室での活動を通じて児童同士の交流

が図られていると考えられます。 

 

◇子供教室で嫌なことや困っているときに先生は気づいてくれますか。 

  気づいてくれる、嫌なことや困ったことはない ６３．６％    

学校別回答率【単位：％】 

 大久保東 東習志野 秋津 袖ケ浦西 袖ケ浦東 藤崎 

気づいてくれる ４３．５ ２９．７ ３０．９ ２９．０ ２６．５ ２３．１ 

嫌なことや困っ
たことはない 

１７．４ ４３．２ １６．４ ３８．７ ３０．９ ３４．６ 

 屋敷 実花 向山 香澄 鷺沼  

気づいてくれる ２８．９ ３５．９ ２９．６ ２３．９ １７．８ 

嫌なことや困っ
たことはない 

２０．５ ４２．１ ２５．９ ２６．１ ５１．１ 

 「気づいてくれる」と「嫌なことや困ったことはない」の回答が全体の約６割を占めてい

ますが、「あまり気づいてくれない」の回答も１割あります。自分から発信することができ

ない児童もおり、職員は児童の体調の変化や怪我以外にも、友達との関わりや工作等の作業

の進捗状況にも配慮した声掛けが必要になっていると考えられます。 

 

◇これからも子供教室に来たいと思いますか。 

  来たい ８１．５％    

大久保東 東習志野 秋津 袖ケ浦西 袖ケ浦東 藤崎 

７８．３ ８１．５ ５９．３ ９３．５ ８８．１ ６５．４ 

屋敷 実花 向山 香澄 鷺沼  

７７．１ ８９．５ ７５．９ ７３．３ ９０．４ 

袖ケ浦西、袖ケ浦東、実花、鷺沼は高い割合を占めており、全体でも８割を超える結果と

なっていますが、秋津、藤崎は若干低い数字となっています。両校とも「来たくない」との

回答は５％未満であり、子供教室の運営に関して大きな問題を抱えているものではないと

考えられますが、児童にとってより魅力的な運営ができるよう、各事業者と情報を共有し、

日々の活動における児童の様子を注視してまいります。 



令和6年度放課後子供教室（全校）　児童アンケート

何年生ですか？

回答数 回答率

1年生 198 25.0%

2年生 225 28.4%

3年生 169 21.3%

4年生 116 14.6%

5年生 60 7.6%

6年生 23 2.9%

未記入 2 0.3%

合計 793 100.0%

子供教室は楽しいですか？

回答数 回答率

楽しい 573 72.0%

ふつう 189 23.7%

楽しくない 9 1.1%

わからない 23 2.9%

未記入 2 0.3%

合計 796 100.0%

子供教室で一番好きなことは何ですか

回答数 回答率

ともだちとあそぶ 430 43.8%

プログラムをする 131 13.4%

先生とおはなし 62 6.3%

本やマンガ 112 11.4%

外であそぶ 144 14.7%

その他 59 6.0%

特にない 40 4.1%

未記入 3 0.3%

合計 981 100.0%
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子供教室でともだちはできましたか

回答数 回答率

できた 673 84.9%

まだ 109 13.7%

未記入 11 1.4%

合計 793 100.0%

子供教室でいやなことや、こまっているときに先生は気づいてくれますか

回答数 回答率

気づいてくれる 226 28.1%

あまり気づいてくれない 75 9.3%

いやなこと・
こまったことはない

285 35.5%

わからない 204 25.4%

未記入 13 1.6%

合計 803 100.0%

これからも子供教室に来たいと思いますか

回答数 回答率

来たい 648 81.5%

来たくない 16 2.0%

わからない 124 15.6%

未記入 7 0.9%

合計 795 100.0%
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